

## Ο πρέσβης της Νότιας Κορέας στον Οργανισμό Λιμένος Ηρακλείου

2023/11/15 07:27 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Επίσημη επίσκεψη στον Οργανισμό Λιμένος Ηρακλείου (ΟΛΗ) πραγματοποίησε, για δεύτερη φορά, ο πρέσβης της Δημοκρατίας της Κορέας στην Ελλάδα, Jung Il LEE, συνοδευόμενος από την 2η Γραμματέα της πρεσβείας Jayoung Lee.

Τον πρέσβη υποδέχθηκε ο πρόεδρος του Οργανισμού, Ιωάννης Βαρδαβάς και ο διευθύνων σύμβουλος Μηνάς Παπαδάκης.



Κατά τη συνάντηση ο κ. Παπαδάκης καλωσόρισε τον πρέσβη της Δημοκρατίας της Κορέας, αναφέροντας ότι αυτή η επίσκεψη αποτελεί συνέχεια της προηγούμενης του 2021, κατά την οποία είχε δοθεί η υπόσχεση διατήρησης ανοιχτών διαύλων επικοινωνίας προσβλέποντας σε μελλοντική, κοινά επωφελή συνεργασία.

Από την πλευρά του, ο πρέσβης της Δημοκρατίας της Κορέας στην Ελλάδα εξέφρασε την χαρά και την τιμή να επισκέπτεται το νησί μας, τονίζοντας ότι οι σχέσεις μεταξύ Ελλάδας και της Δημοκρατίας της Κορέας βασίζονται σε κοινές αρχές και αξίες, είναι εγκάρδιες και παραδοσιακά φιλικές, με ισχυρούς ιστορικούς δεσμούς λόγω της συμμετοχής του Ελληνικού Εκστρατευτικού Σώματος στον πόλεμο της Κορέας 1950-1953.

Και οι δύο χώρες συνεχίζουν να αναβαθμίζουν τη σχέση τους αποβλέποντας στην ανάπτυξη μας σταθερά εξελισσόμενης αμοιβαία επωφελούς και πολυεπίπεδης συνεργασίας όπως στον τομέα της ναυτιλίας, της καινοτομίας, της υψηλής τεχνολογίας και της πράσινης ανάπτυξης.

Τόνισε ότι στην Δημοκρατία της Κορέας απασχολούνται Έλληνες σε νοτιοκορεατικά ναυπηγεία, ενώ διαβιεί μια δυναμική Κοινότητα Ελλήνων επαγγελματιών, στελεχών μεγάλων εταιρειών, επιστημονικού διδακτικού προσωπικού και εισαγωγέων ελληνικών προϊόντων. Προς τούτο συνετέλεσε η αεροπορική σύνδεση (γίνονται προσπάθειες για απευθείας σύνδεση), που διευκολύνει την επικοινωνία μεταξύ των δύο χωρών, τόνισε ο Πρεσβευτής της Δημοκρατίας της Κορέας.

Ο κ. Παπαδάκης, στην εξέλιξη της συζήτησης επεσήμανε την πρόοδο στον τομέα της τεχνολογίας, που αποτελεί σταθερό άξονα της φιλοσοφίας της Κορέας, με την ανάπτυξη νέων τεχνολογικών τάσεων και την ενσωμάτωσή τους στην παραγωγική διαδικασία και με την καινοτομία να αποτελεί ένθερμο υποστηρικτή και αναπόσπαστο συνοδοιπόρο των τεχνολογικών εξελίξεων εντός και εκτός συνόρων. Ενώ ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στον τομέα της **ενεργειακής υποστήριξης της εμπορικής και επιβατικής κίνησης και των πλωτών μέσων**, καθώς και ο σεβασμός στο περιβάλλον.

Ο Κορεάτης Πρέσβης με τον άκρατο ενθουσιασμό για την Κρήτη, δήλωσε σε αρκετά σημεία της συζήτησης τον θαυμασμό του για τον Μινωϊκό Πολιτισμό, την Ιστορία, την Κρητική διατροφή, την αρχέγονη φιλοξενία των Κρητών, ενώ αρκετές ήταν οι στιγμές που αναφέρθηκε για την σύσφιξη των σχέσεων Κρήτης και Κορέας που πρέπει να ενισχυθούν σε πολιτιστικό, τουριστικό αλλά και οικονομικό επίπεδο. Τέλος αναφέρθηκε στην υποψηφιότητα της Μπουσάν να φιλοξενήσει την Διεθνή Έκθεση 2030 World Expo.

Η συνάντηση έκλεισε με την ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων εν μέσω θερμών

ευχαριστιών και με την υπόσχεση για διαχρονική φιλία μεταξύ των δύο χωρών.